



MESTNA
OBČINA
VELENJE

ŽUPAN



Spoštovani gospod predsednik,

v Mestni občini Velenje se v zadnjem obdobju soočamo z neprijetnimi posledicami transporta in razkladanja uvoženega premoga za potrebe delovanja Termoelektrarne Šoštanj. Uvoz tujega premoga zagotovo ni v interesu lokalne skupnosti, temveč države. Sprejeli smo ga s stisnjenimi zobmi in z zagotovilom, da gre za nujen, a začasen ukrep do vzpostavitve normalne proizvodnje premoga v Premogovniku Velenje.

Krajani, ki živijo v neposredni bližini lokacije raztovarjanja uvoženega premoga, že od začetka uvoza opozarjajo na poslabšanje kakovosti bivanja (hrup, prah, tresljaji ...) in predstavnike energetskih družb pozivajo k iskanju ustreznih rešitev za zaježitev onesnaženja, za zaščito njihovega zdravja, nepremičnin in za čim bolj kakovostne pogoje bivanja. S tem namenom so ustanovili tudi Inicijativo Špeglova, ki od pristojnih zahteva prestavitve razkladalne postaje iz neposredne bližine naselja. Na zboru krajanov konec lanskega leta, na katerega so povabili tudi predstavnike Holdinga Slovenskih elektrarn, Premogovnika Velenje in Termoelektrarne Šoštanj, so člani Sveta Krajevne skupnosti Pesje sprejeli sklep, da so proti uvozu in razkladanju premoga v Pesju, dokler se ne zagotovi pokritje lokacije razkladanja premoga in izvedejo vsaj minimalni zaščitni ukrepi, ki bi preprečili negativne vplive na okolje. Glede na to, da se neprijetne posledice transporta in razkladanja uvoženega premoga kljub sklepu krajanov do sedaj niso odpravile, smo na sejo Sveta Mestne občine Velenje, ki je potekala 17. 1. 2023, umestili tudi točko, na kateri smo obravnavali zgoraj omenjeno problematiko.

Na podlagi predstavitev so svetnice in svetniki sklenili, da energetski družbi Termoelektrarna Šoštanj in Premogovnik Velenje nista sprejeli zadostnih ukrepov za preprečevanje nastale škode oz. uresničili načrtovanih ukrepov, zato zahtevamo, da energetski družbi takoj izvršita prepotrebne ukrepe, in sicer najkasneje do 31. 3. 2023 (prestavitve lokacije razkladanja premoga, nova razkladalna postaja). **V nasprotnem primeru bo lokalna skupnost uveljavljala vsa pravna sredstva, da bo preprečila uvoz premoga v Šaleško dolino.**

Prav tako zahtevamo, da cena toplotne energije za Šaleško dolino ostane nespremenjena, zato mora biti temu prilagojena tudi cena domačega premoga za proizvodnjo toplotne energije, kot nadomestilo za nastalo škodo, ki nastaja pri uvozu in pridobivanju premoga ter proizvodnji električne energije. Sprejete sklepe vam pošiljamo tudi v prilogi.

Novo razočaranje poleg že navedenih dejstev pa je vsem nam, prebivalcem Šaleške doline, prinesel dopis Termoelektrarne Šoštanj z dne 18. januar, ki nam z dvigom variabilne cene toplotne energije, dviguje cena toplotne energije za končne odjemalce (gospodinjstvo, gospodarstvo) za več kot 108 % in da naj bi se ta cena v prihodnjih mesecih še povečevala. To je za nas nesprejemljivo, sploh ob vedenju, da občutimo vsakodnevne posledice proizvodnje električne energije, danes pa še posebej posledice uvoza tujega premoga. Kot tisti, ki ščitimo javni interes naših občank in občanov, smo dolžni nadaljevati javno razpravo in se do spremenjenih okoliščin, navedenih v dopisu, tudi opredeliti. Ne moremo pristati na dejstvo, da zaradi reševanja energetske situacije Slovenije prebivalci in gospodarstvo našega mesta zaradi uporabe toplotne energije iz Termoelektrarne Šoštanj postanemo talci, saj uvoz tujega premoga ni naša želja, niti ne potreba, temveč želja in potreba države.

MESTNA OBČINA VELENJE
Titov trg 1
SI-3320 Velenje
VELENJE.SI



Vljudno vas prosim, da pripomorete k zamrznitvi vseh aktivnosti energetskih družb glede sprememb cene toplotne energije ter da se na skupnem sestanku poenotimo glede medsebojnih poslovnih odnosov, predvsem glede reševanja energetske situacije na račun prebivalcev in prebivalcev Šaleške doline.

Z željo po korektnem sodelovanju vas lepo pozdravljam.



Peter Dermol

VELENJE, 19. JANUAR 2023

V vednost:

- MZI
- MGRT
- MOP
- HSE
- TEŠ
- PV
- KPV